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În fiecare an, în 22 aprilie, se sărbătoreşte Ziua Pământului. În acest an, sloganul Zilei
Pământului este "Green Generation" (Generaţia Verde). După două decenii, în anul 1990, peste
200 milioane de oameni din 141 ţări au transformat "Ziua Pământului" într-o manifestare de
amploare în istoria omenirii, prin alăturarea lor în dorinţa de a milita pentru un viitor perfect al
planetei noastre.

Reţeaua "Ziua Pământului", constituită cu prilejul celebrării acestei importante zile cuprinse în
"Calendarul evenimentelor ecologice", include multe tipuri de organizaţii în diferite domenii de
activitate, care promovează acţiuni cu scopul de a educa populaţia şi de a favoriza participarea
publicului în acţiunile ecologice. Timp de 39 de ani, Ziua Pământului a inspirat milioane de
oameni din culturi, civilizaţii şi medii diferite de viaţă, unindu-i în acelaşi ţel - de a acţiona
împreună pentru schimbarea pe care doresc să o vadă în lume. "Corelarea intereselor
umanităţii în conformitate cu legile naturii este unica premiză a continuităţii vieţii pe Terra.
Oriunde ne-am afla, să acordăm puţin din timpul nostru pentru a fi parte integrantă din mişcarea
pentru Ziua Pământului", a precizat, într-un comunicat de presă, directorul executiv al Agenţiei
pentru Protecţia Mediului Maramureş, Viorel Iancu.

   

• Manifestări dedicate Zilei Mondiale a Pământului

Palatul Copiilor Baia Mare organizează astăzi, de la ora 11.00, Simpozionul Naţional "Nu avem
decât un singur Pământ" şi expoziţia naţională "Art Terra", manifestări care se vor desfăşura cu
prilejul Zilei Mondiale a Pământului. Din program: vernisajul expoziţiei naţionale "Art Terra",
premierea lucrărilor de la simpozionul naţional "Nu avem decât un singur Pământ", spectacol
muzical coregrafic susţinut de soliştii de muzică uşoară şi trupa de balet "Speranţa", cerc
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pedagogic al profesorilor de la cluburi şi palate, "Exemple de bună practică". 

Sursa: GlasulMaramuresului.ro 
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